

齐鲁晚报

TODAY

今日聊城

2013.5.3

星期五

齐鲁读者热线:96706 8451234

官方微博 <http://weibo.com/q1wbjrlc>

中国福利彩票爱心义卖活动落幕

爱心善款及物资总价值超10万元,将全部以爱心市民的名义运往灾区

本报聊城5月2日讯 2日,由齐鲁晚报·今日聊城主办的中国福利彩票大型报纸爱心义卖活动圆满落幕,活动受到众多爱心人士的积极响应。目前,爱心义卖、募捐及物资捐赠总价值超10万元,此次爱心所得将全部以爱心市民的名义送到雅安。

中国福利彩票工作人员在得知由本报举办的爱心义卖活动中,将有众多小朋友及爱心志愿者以自己微薄之力为灾区献爱心后大受感动,决定为本次义卖提供赞助支持。中国福利彩票工作人员为参加现场

义卖的志愿者提供了统一的帽子、T恤及印有“祈福雅安”的标志。

4月29日,本报主办的中国福利彩票大型报纸爱心义卖活动一开始,听闻是为灾区献爱的报纸义卖,众多爱心市民积极响应,纷纷献爱心,10000份爱心报仅1个多小时就被抢购一空。“哪怕多为灾区捐1块钱,多买1瓶水、1包方便面,也是对灾区实实在在的支持。”一位爱心市民说。同时,活动三处爱心捐助点前也是人头攒动,不少市民都慷慨解囊,踊跃地向捐款箱内投入爱心善款。

2日,本次爱心义卖活动圆满落幕,经活动工作人员清点,本次爱心报纸义卖及现场募捐共筹得善款近万元。此外,聊城市邮政局也积极组织员工捐款,一上午时间募得捐款8600元。还有一些热心市民捐助了价值约9万元的社会物资。

目前,活动筹得的爱心善款及物资捐助总价值已超过10万元,本报记者联系雅安灾区救援组织,将根据前方反馈的紧缺物资目录,筹备所需物资。最终,所有物资将会通过聊城市邮政局运往济南火车站,利用救灾专列发往灾区。

准备出发

聊城市邮政速递物流公司工作人员正将救灾物资搬运装车发往灾区。



爱心传递

免费运送灾区急需物资

4月27日,聊城市邮政速递物流公司接到聊城红十字蓝天救援队和聊城蒲公英志愿者协会向灾区运送救灾物资的请求,公司开辟支援灾区的绿色通道,免收邮费。

据了解,聊城市邮政速递物流公司接到的运送救灾物资请求,主要是运送灾区急需的婴儿奶粉、卫生纸、卫生巾和彩条布等物品。该批邮件将采取直封形式,通过航空,以最快速度发往雅安市芦山县民政局,确保第一时间发到灾区人民手中。

兄弟俩捐价值7万元食品

2日,家住城区的金晓、金茂宇兄弟两人致电本报表示,在看到本报连日来为灾区献爱的报道后大受触动。他们愿捐献价值7万元的食品物资。

2日下午,记者见到了这一对热心的兄弟金晓和金茂宇,在他们家的储藏室里,堆满了准备捐献给灾区的速食粥、方便面等食品。他们表

示,雅安受灾后,众多热心市民都伸出了援手,纷纷捐钱捐物。在看到本报一系列报道和爱心活动后,他们兄弟二人也想为灾区尽一份力,于是两家凑钱购买了这些食品。

“不用写什么报道,我们捐东西不是为了出名,就是想尽自己的一份力,能帮多少就帮多少吧。”金晓和金茂宇兄弟俩说道。

本文文/片 记者 李璇

编辑:焦守广 组版:肖婷婷

居中央 宜繁华

触手可及的中央豪宅

伟业·中华御苑以舒适主义城市豪宅崭新之姿,雄踞水城中央核心,纳“城”熟大美,掌控5分钟主流生活半径,匠心独运臻筑精品宅邸,五心服务定义顶级物业新高度,只为匹配水城精英绅士的非凡鉴赏力。



ZHONG HUA YU YUAN

水城中央35万㎡稀席豪宅

中华御苑

以35万平米浩瀚体量,

为您量身打造水城中央品质生活华章。

伟业·中华御苑即将华美绽放

ZHONG HUA YU YUAN

VIP预约登记火爆进行中



VIP热线

0635-8367666\8365999

营销中心

聊城市汽车站东200米建设路北伟业·中华苑售楼处